
ODRŽANO  EUROPSKO  JU-JITSU  PRVENSTVO  U  BEČU  

 

Od 27. do 30. svibnja u Beču (Austrija) je održano redovito Europsko Prvenstvo u ju-jitsu 

športu za kadete (15-18 godina) i juniore (18-21 godine), u športskim borbama i duo-sustavu. 

Selekciju Hrvatske su predstavljali kadeti iz Zagrebačkog Ju-Jitsu Saveza – točnije,  iz 

zagrebačkog JJK „ALFA“ : PAULA KAŠNAR, MARIJA  MILAS  i MARIO  MIJIĆ. Kao trener je sa 

njima išao i FRANJO BEGONJA.  Paula i Marija su nastupile u borbama, obje u kategoriji 

kadetkinja do 57 kg ( dozvoljen je nastup dva natjecatelja po kategoriji iz jedne države ! ) , a 

Mario također u borbama, u kategoriji kadeta preko 81 kg.Svo trije natjecatelja su bili 

debitanti na ovom Europskom Prvenstvu !  

Zapaženiji plasman ostvarila je MARIJA MILAS, osvojivši 5. MJESTO, dok je PAULA KAŠNAR 

osvojila 8. MJESTO  od 11 najboljih europskih natjecateljki. MARIO  MIJIĆ je u svojoj 

kategoriji također osvojio 8. MJESTO, od 12 najboljih europskih natjecatelja u svojoj 

kategoriji. 

Bez obzira na postignuti plasman, najvede nade baš za vrijeme natjecanja su polagane u 

izuzetno vrijednu i talentiranu PAULU KAŠNAR, koja je na ovom natjecanju u svim borbama 

konkretno pokazala da ju još čeka zaista sjajna bududnost u ovome športu. Borbe koje je 

izgubila – izgubila ih je sa krajnje tijesnim rezultatom. No, vrijednije od svega je njeno 

izuzetno uzorno fer-play ponašanje prema natjecateljicama sa kojima  se borila i to za nju u 

veoma teškim trenucima, kojim je pokazala svima da u sebi nosi i izuzetno izgrađenu osobu i 

izuzetno izgrađenu ju-jitsu športašicu ! Smatramo da je time zaslužila sve čestitke ! 

Inače, kao trener smatram da bi postignuti rezultati i plasmani  bili daleko bolji da smo kao 

Klub imali i dalje normalne uvijete za rad i treniranje. No, kako su nam u MUP-u uskratili u 3. 

mjesecu dalje korištenje prostora njihove športske dvorane u Kustošiji, to treniramo zaista u 

teškim uvijetima ( 30-40 članova na 36 kvadrata !!!). Uz te loše uvijete treniranja ide još i 

kronični nedostatak financijskih sredstava, tako da su za ovo Europsko Prvenstvo svaki od 

natjecatelja ( i trener) platili sami svoje troškove, a prijevoz je bio osobnim automobilom 

trenera ! Stoga se iskreno nadamo da de se netko odgovoran i tko ima sluha za ovu našu 

tešku situaciju,  pokrenuti i pomodi nam barem u ovakovim situacijama !  

        Zagrebački Ju-Jitsu Savez  

 

   


